Zapoctové pozadavky z hazené (Sportovni hry I1)

1. Vykon v testu hernich dovednosti

Student se po dvou az tiech krocich uvoliuje driblingem kolem obrance “L” tinikem vpravo
nebo vlevo. Za jeho zady kon¢i dribling, ptihrava vrchem jednoru¢ ze zemée pomocnikovi A
nebo B. V urovni pomocnika chytd mi¢ obouruc€ a po dvoj- az Ctyitaktu stiili, nejdiive vrchem
jednoru¢ ze zemé, pii dalsim pokusu v néskoku. Po stielbé hlasi, jaky zpiisob uvolnéni s
drzenim mice (dvoj-, tii-, Ctyftakt) pted stielbou pouzil. Postaveni studenta a pomocnik je

patrné na obrazku.
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Hodnoceni: posuzuje se provedeni 4
prvku akce:

- uvolnéni s mi¢em (zahéjeni driblingu az
po uvolnéni 2-3 kroky, pohyb paze pti
pfimém driblingu a “L” uniku, kryti mice
télem v blizkosti obrance),

- zakonceni uvolnéni a prihravka
(zakonceni driblingu chycenim mice,
plynulé navazani uvolnéni povolenym
poctem krokti spolu s piihravkou, u
ptihravky pohyb paze, draha letu mice,

pfesnost piihravky),

12m - chyceni mice (natoceni trupu, tltumeni
mice vzhledem k nésledujicimu zpisobu
stielby),

- stirelba (provedeni obou zplisobil,
umisténi do branky, rasance).

O hodnoceni znamkou 1 — 3 rozhoduje zvladnuti dil¢ich pozadavki u jednotlivych prvki.
Hra¢ je hodnocen nedostate¢né, je-li takto hodnocen uz v jednom ze Ctyt prvki.

2. Vykon v utkani

Posuzuje se:
-V uto¢nych ¢innostech jednotlivce pfedev§sim dovednost uvolnit se pro chyceni mice,
uvolnit se s micem od obrance pro stielbu, dovednost piihrat presné¢ vhodnému spoluhraci.
V obrannych ¢innostech jednotlivce dovednost volné a tésn¢ obsazovat Gitocnika.
- Smysl pro soucinnost — projevuje se aktivni ucasti (hra¢ soucinnost sdm navozuje a je
schopen soucinnost navozenou jinym dokoncit).
- Dovednost plnit ikoly pridélené hrac¢ské funkce v hernim systému (Gito¢ném i obranném).
Hrac je hodnocen nedostate¢né pokud nezvladne uz jednu z vyse uvedenych dovednosti nebo
neni schopen participovat v sou¢innostech

3. Pisemny test 7 pravidel hdzené

Test obsahuje 15 otazek z pravidel s moznosti vybéru spravné odpovédi. Za splnéni
pozadavkl se povazuje 12 a vice spravnych odpovédi.



